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Lösungen:

(a) � � 2 ⋅ 10��	s � 2	ns

(b) � � 2	mm

(c) �� � � 2	cm � 	1,0 ⋅ 10�
cm
s

(d) �� � � 2	cm � 2 ⋅ 10�
cm
s



Lösungen:

(a) �� � 0,2	s	

(b) �� � �� � 0,2	s	

(c) �� � 0,21	m

(d) �� � 0,62	m

(e) Bewegung in y-Richtung ist beschleunigt 
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Lösung:

2.1
(a) Die Radialkraft FR hält den Motorradfahrer auf der Kreisbahn, übertragen wird 

sie in Form der Haftreibungskraft FH

(b) � es gilt: �� � �� ; � � � 0,4

(c) Gleicher Ansatz wie in (b) mit veränderter Haftreibungszahl � � � 	9,1
m
s
�

32,8
km
h

2.2
(a) Die Radialkraft FR wird übertragen in Form der Lorentzkraft FL, die auf das 

Elektron wirkt

(b) �� � �" ; � � � 2,5 ⋅ 10$
m
s
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Lösungen:

3.1
% � 1,39	m

3.2

(a) & � 3,5 ⋅ 10�'
m
s(

(b) ) � 400	V

3.3
�"� � 0,1	N
�"� � 0,2	N
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Lösung:

3.4

� � 0,38
m
s
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Lösung:

4.1
, � 12,37° � 0,216	rad

4.2
2 � 253	μm


